

**జయభేరి అక్షర తూటా**

శాసనసభలో ఆగం ఆగం  
 ఇంకా పొగరు చూపిస్తుంటున్న ప్రతిపక్షం..  
 గవర్నర్ తీర్మానంపై చర్చించుకుంటున్న అధికారపక్షం..  
 ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే ఏమిటో వివరించిన ప్రభుత్వం..  
 గడిచిన 10 ఏళ్లలో అభివృద్ధి జరిగిందా?  
 ఎగ్జామ్స్ జరిగిందా ఇంకా లెక్క తెలుసు అని  
 అనుకుంటున్నారు ప్రజలు.  
 దీని గురించి ఆలోచించండి సార్..  
**... కదారి శ్రీనివాస్**  
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి...  
 మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతవుతుంది.  
**+91 9391 544 889**



# గరం గరం

## చలికాలంలో వేడి పుట్టించిన అసెంబ్లీ

**10 వేలతో మెగా డీఎస్సీ**

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16  
 తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి... ముఖ్య మంత్రిగా రేవంత్ బాధ్యతలు చేపట్టాక... ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలపై వేగంగా నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. అన్ని అంశాలపై సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ... గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవకతవకలను సరిచేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా మెగా డీఎస్సీపై కూడా చర్చిస్తోంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీ కోసం ఎదురుచూస్తున్న అభ్యర్థులకు శుభవార్త అందించబోతోంది. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు... త్వరలోనే మెగా డీఎస్సీ ద్వారా దాదాపు 9వేల 800 ఉపాధ్యాయ ఖాళీలను భర్తీ చేయాలని భావిస్తోంది. అయితే... గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మూడున్నర **మిగతా 4 లో**

**అప్పులే చూస్తున్నారు ఆస్తుల సంగతేంటి**

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16  
 తెలంగాణ బలి దేవత ఎవరో అందరికీ తెలుసని ఎద్దేవా చేశారు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్. బలిదానం, నియంతృత్వం గురించి కాంగ్రెస్ మాట్లాడడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని దుయ్యబట్టారాయన. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరోట్ షాక్ 8వేలపైనే రైతులకు చనిపోయారని విమర్శించారు. విద్యుత్ శాఖ 85 వేల కోట్ల అప్పులో ఉందని అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారన్న కేటీఆర్. 2014కు ముందు ట్రాన్స్మిషన్, జెనెటోకు అప్పులు ఉన్నాయని.. తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత దీనిని ఆస్తులు రెట్టింపు చేశామని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. విద్యుత్ ఆస్తులు ఎటువూ 1.37 లక్షల కోట్లు కాగా.. విద్యుత్ శాఖలో అప్పులన్నా. అప్పులే చూపుతున్నారని **మిగతా 4 లో**

**పోతిరెడ్డి పాడుపై హారీష్ వర్సెస్ రేవంత్**

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16  
 పోతిరెడ్డిపాడు ప్రాజెక్టు విషయంలో తెలంగాణ అసెంబ్లీలో తీవ్ర చర్చ జరిగింది. గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చలో భాగంగా ఈ అంశాన్ని కేటీఆర్ లేవనెత్తారు. గత పాలకుల గొప్పలు చెప్పుకునే కాంగ్రెస్ నాయకులకు అప్పట్లో జరిగిన తప్పులు గుర్తు చేస్తున్నామని అన్నారు. పోతిరెడ్డిపాడు విషయంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి రాజీవ్ రెడ్డి అన్యాయం చేస్తుంటే అదాల్తిన వాళ్ళంతా హోరతులు పట్టి సత్యాన్ని చెప్పాలని ఎద్దేవా చేశారు. అలాంటి వాళ్ళను ఇక్కడ సభలో కీర్తిస్తూ బానిసలకు బానిసలుగా మిగులుతున్నారని శ్రీశ్రీ కవితను చదవి వినిపించారు. కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై ఘాటంగా స్పందించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. అసలు **మిగతా 4 లో**

**'జయభేరి' కౌంటర్ విత్ కడారి కామెంట్స్ ... 2 లో**

**2 లో విధ్వంసమా!? అభివృద్ధి!?**

**10 ఏళ్లలో 14 దేశాల అవార్డులు**

4 లో

**మోడీ వైఫల్యం వల్లే.. దాడి**

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16  
 లోక్సభ దాడి ఘటనపై ప్రతిపక్షాలు ఇప్పటికే భగ్గుమంటున్నాయి. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ, హోం మంత్రి అమిత్ షా సభలో ఈ దాడి గురించి మాట్లాడాలని, వివరణ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కేంద్ర రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ కుమార్ సింగ్ స్పందించినప్పటికీ ప్రధాని మోడీ మాట్లాడాలి పట్టుబడుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత రాహుల్ గాంధీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశంలో నిరుద్యోగం పెరిగిపోవడం వల్లే ఇలాంటి ఘటనలు జరుగుతున్నాయని మండి పడ్డారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ అనుసరిస్తున్న విధానాల వల్లే ఈ సమస్య తీవ్రమవుతోందని విమర్శించారు. ద్రవ్యోల్బణమా పెరుగుతోందని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు ట్విట్టర్ ఓ పోస్ట్ పెట్టారు. "ఈ దేశంలో యువతకు ఉద్యోగాలు రావడం లేదు. అందుకు కారణం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ అనుసరించే విధానాలే. ఇప్పుడు లోక్సభలో దాడి జరగడానికి కారణం కూడా నిరుద్యోగమే. భద్రతా వైఫల్యం తలెత్తింది. కానీ అది ఎందుకు జరిగిందో కూడా ఆలోచించుకోవాలి. దీనివంటిది ప్రధాని మోడీయే కారణం. ద్రవ్యోల్బణమా పెరుగుతోంది. రాహుల్ గాంధీ, కాంగ్రెస్ ఎంపీ

**అక్రమ కట్టడాల కూల్చివేత**

జయభేరి, మైసూర్  
 కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని సర్వేనెంబర్ 342, 329, 307లోని ప్రభుత్వ భూములు వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలను భారీ పోలీస్ బందోబస్తు మధ్యలో రెవెన్యూ అధికారులు డిమాండ్ ఫర్ చేస్తున్నారు సుమారు ఈ సర్వే నెంబర్లలో వెలసిన 350 అక్రమ నిర్మాణాలను బాలనగర్ ఏసిపి గంగారం ఆధ్వర్యంలో ఏసిపి జగదీర్ గుట్ట టిడిపెట్టా సూరారం, పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పోలీస్ సిబ్బందితో ఆర్డీవో శ్యామ్ ప్రకాష్ గుప్తా ఐదు బృందాలతో హెచ్ఎండిఎ యహిర్గోడలో నిర్వహించిన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేయవచ్చు ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో శ్యామ్ ప్రకాష్ గుప్తా మాట్లాడుతూ నిర్మాణాలు జరుగుతున్న విషయం మాకు అందిందని ప్రభుత్వ భూముల్లో వెలిసిన నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తామని ప్రభుత్వ భూములను అక్రమించి విక్రయించిన వారిపై కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

**గంజాయి పట్టివేత**

జయభేరి, హైదరాబాద్  
 వెంగళరావు నగర్ పరిసర ప్రాంతాల్లో గంజాయిని విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం రావడంతో టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు నిగా పెట్టారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం రాత్రి ఓ నలుగురు వ్యక్తులు గంజాయిని విక్రయించే దుకు వెంగళరావు నగర్ పరిసర ప్రాంతాల్లో తిరుగుతుండగా నలుగురు వ్యక్తులను టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వారి వద్ద నుండి ఒక కేజీ గంజాయి, ముద్రలే ఘోషను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

**ఉచిత బస్సులు బస్సు ప్రయాణం నిరసిస్తూ ఆటో డ్రైవర్ల ధర్నా**

జయభేరి, వరంగల్  
 వరంగల్ జిల్లా వర్ధన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలో ఆటో కార్మికులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని నెలకొల్పిన నేపథ్యంలో ఆటో డ్రైవర్ల పోలో గడవడం లేదంటూ ఆటో డ్రైవర్లు భారీ ర్యాలీ నిరసన ధర్నా చేపట్టారు. వరంగల్ జిల్లా వర్ధన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలో ఆటో డ్రైవర్లు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో మహిళలు ఆటోలు ఎక్కువోవడంతో ఆటో డ్రైవర్లకు ఉపాధి లేక రోడ్డున పడ్డారని ఆటో డ్రైవర్లు ఆందోళన చేపట్టారు వరంగల్ జిల్లా వర్ధన్నపేట లో ఆటో డ్రైవర్లు అందెద్దర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రం సమర్పించి నిరసన వ్యక్తం చేసి భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు..

**మేడిగడ్డ పనులపై ఎల్ ఆండ్ టీ ఊహించని ట్విస్ట్**

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16  
 మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగబాటు ఘటనకు సంబంధించి నిర్మాణం సంస్థ ఎల్ ఆండ్ టీ (L&T) తెలంగాణ నూతన ప్రభుత్వానికి ఊహించని ట్విస్ట్ ఇచ్చింది. బ్యారేజీలో కుంగిన ప్రాంతాన్ని, దెబ్బతిన్న పియర్స్ ను పునరుద్ధరించే పని తమది కాదని స్పష్టం చేసింది. ప్రభుత్వమే మరమ్మతులకు అయ్యే ఖర్చు చెల్లించాల్సి ఉంటుందని, అందుకోసం అనుబంధ ఒప్పందం చేసుకుంటేనే ముందుకెళ్ళామని తెలిపింది. కాగా, బ్యారేజీ కుంగినప్పుడు మాత్రం నిర్వహణ గడువు ఇంకా ఉందని, పునరుద్ధరణకు అయ్యే ఖర్చును ప్రభుత్వమే భరిస్తుందని ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్లు అధికారికంగా ప్రకటించారు. సదరు నిర్మాణ సంస్థ కూడా ఈ మేరకు ప్రకటించింది. తాజాగా, ఆ బాధ్యత తమది కాదంటూ కాళేశ్వరం ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ (ఈఎస్సీ) వెంటబేళ్ళుకు లెఖ రాసింది. దీనిపై తదుపరి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆ లేఖను కింది స్థాయి ఇంజనీర్లకు **మిగతా 4 లో**

**తీవ్రవాదులకు సహకరిస్తున్న దేశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి**

జయభేరి, విక్టోరియా నగర్, డిసెంబర్ 16  
 సీమాంతర ఉగ్రవాదం, హింస కారణంగా ఎంతో నష్టపోయామని విక్టోరియా నగర్ ఖారత శాశ్వత ప్రతినిధి రుచిరా కాంబోజ్ అన్నారు. తీవ్రవాదులకు కొన్ని దేశాలు సహకారం అందిస్తున్నాయని.. వాటిపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ చైనా, పాక్ వద్దను ప్రయాణించకుండా చేసుకున్న ఆయుధాలను బట్టి వారికి వివర సహాయం అందిస్తున్నారని.. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఉగ్రవాద ప్రాధాన్యతను సరిహద్దుల గుండా అక్రమంగా ఆయుధాలను తరలిస్తున్నారని.. ఇందులో ప్రోత్సాహం ఉన్నాయన్నారు. టెర్రరిస్టుల ప్రాధాన్యతను సాధించే సమస్యను ఆయుధాలను సేకరించే సందర్భంగా, కొన్ని దేశాలు ఉగ్రవాదులకు ఆశ్రయం కల్పిస్తూనే ఉన్నాయన్నారు. నేరాలకు పాల్పడడమే కాకుండా.. కరెన్సీని నశిపి చేయడం, చెలామణి చేయడం, ఆయుధాలు, మాదకద్రవ్యాలు, సరిహద్దు ఉగ్రవాద కార్యకర్తలకు పుద్గతు ఇవ్వడానికి ఇతర మార్గాలను **మిగతా 2 లో**

**షిప్ హైజాక్..**

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16  
 అరేబియన్ సముద్రంలో మాల్దీవ్ దేశానికి చెందిన వెజెల్ హైజాక్ గురైంది. సోమాలియాకి చెల్లిన క్రమంలో కొందరు సముద్రపు దొంగలు ఈ షిప్ హైజాక్ చేశారు. ఈ ఘటన జరిగిన వెంటనే ఇండియన్ నేవీ సాయం కోరంది ఆ షిప్ సిబ్బంది. అప్పటికే అరేబియన్ సముద్రంలో ప్యాట్రోలింగ్ చేస్తోంది ఇండియన్ నేవీ. ఇప్పటికే సహాయక చర్యల కోసం సిద్ధమైంది. దీంతో పాటు కి చెందిన వార్షికోద్ధి దారి మళ్లించింది ఇండియన్ నేవీ. హైజాక్ గురైన వెజెల్ సాయం చేసేందుకు బయల్దేరింది. ఈ మేరకు ఇండియన్ నేవీ అధికారికంగా ఓ ప్రకటన చేసింది. ఈ ప్రాంత భద్రతకు తాము ఎప్పటికీ కట్టుబడి ఉంటామని స్పష్టం చేసింది. అక్కడి పరిస్థితులపై ఎప్పటికప్పుడు ఆరా తీస్తున్నట్లు వెల్లడించింది. హైజాక్ గురైన వెజెల్ నుంచి మాకు సమాచారం అందింది. అందుకు ఆగంతకులు హైజాక్ చేసినట్లు అక్కడి సిబ్బంది తెలిపింది. సమాచారం అందింది ఎంటనీ స్పందించారు. వారల్లో మారిల్లిమె ప్యాట్రోల్ ఎయిర్క్రాఫ్ట్ దారి మళ్లించారు. ఆ ప్రాంతంలో ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా పరిష్కరించేందుకు భారత నేవీ ఎప్పుడూ సిద్ధంగానే ఉంటుంది. అంతర్జాతీయ భాగస్వాముల భద్రతకూ ప్రాధాన్యతనిస్తామంటూ మాల్దీవ్ చెందిన MV Reun షిప్ హైజాక్ గురైనట్లు అధికారులు **మిగతా 2 లో**

►► మొదటిపేజీ తరువాయి

### గరం గరం...

తెలంగాణ అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగం అభూత కల్పన. అసత్యాలు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ అన్నారు. నాలుగో రోజు అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపి తీర్మానాన్ని పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి ప్రతిపాదించగా, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ బలపరిచారు. ఈ క్రమంలో అధికార, ప్రతిపక్ష సభ్యుల మధ్య వాడీ వేడి చర్చ సాగింది. గవర్నర్ దారుణమైన ప్రసంగం విన్నాక రాష్ట్రం ఎలా ఉండబోతుందో అర్థం అవుతోందని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. తాము ఎక్కడ ఉన్నా ప్రజా పక్షమే అని, కాంగ్రెస్ పాలనలో తాగు, సాగు నీరు, కరెంటు కు దిక్కు లేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో 50 ఎకరాల రైతు అయినా సరే గుంపు మేస్త్రీలా ఉండేవారని ఎద్దేవా చేశారు. నల్గొండ జిల్లాలో ఘోరోసిన్ తప్ప ఏమైనా ఉందా అని ప్రశ్నించారు. అయితే, కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రి భట్టి విక్రమారాజు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ అంటే 2014 నుంచి మాత్రమే లెక్క వేయాలని భట్టి సూచించారు. పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ విధ్వంసం పాలన సాగిందని విమర్శించారు. రాష్ట్రాన్ని అభ్యుల కుప్పగా మార్చారని మండిపడ్డారు. ప్రతిపక్షాలు నిరాశాత్మక సూచనలు ఇస్తే సాగిస్తామని చెప్పారు. ఈ క్రమంలో పదేళ్ల పాలనపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జరగాలి అంటే, 50 ఏళ్ల పాలనపై చర్చ జరగాలని బీఆర్ఎస్ సభ్యులు పట్టుబట్టారు. గవర్నర్ ప్రసంగంలో అసత్యాలు తప్ప నిజాలు మాట్లాడలేదని కేటీఆర్ అనగా, మంత్రి పొన్నం అభ్యంతరం తెలిపారు. ఈ క్రమంలో కేటీఆర్ ఆయనపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'అధికారం ఉన్నా లేకున్నా మేము ప్రజాపక్షమే. తెలంగాణకు ఎన్నటికీ స్వపక్షమే. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నిటికైనా విపక్షమే. ప్రజల తరఫున గౌంతు విప్పుతాం. గతంలో కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా ఉండో ప్రజలకు చూపెట్టాలి, బాధ్యత మాపై ఉంది. పొన్నం ప్రభాకర్ తొలిసారి సభకు వచ్చారు. మంత్రి అయ్యారు. తొందర పడకండి. కేవలం క్రిడిట్ మాత్రమే మేం తీసుకుంటామంటే కుదరదు. ఆకలి కేకలు, కరెంట్ కోతలు, ఎన్నో టర్ను ఇవే కదా అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అయ్యాయి.' అంటూ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ దేశంలోని అగ్ర స్థానంలో నిలిచిందని కేటీఆర్ పునరుద్ఘాటించారు. తాము రూ. 81 వేల కోట్లు అప్పు చేశామని అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని, రూ. 1.37 కోట్ల అప్పులు సృష్టించి కొత్త ప్రభుత్వానికి అప్పు గించామని చెప్పారు. విద్యుత్ ఫోన్లు, సాగునీటి ప్రాజెక్టులు కట్టి వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేశామని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో విద్యుత్ సామర్థ్యం 25 వేల మెగావాట్లకు చేరుతుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపైనా కేటీఆర్ విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణ నిర్లక్ష్యం కావడానికి కాంగ్రెస్ పాలకులే కారణమని అప్పట్లో రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని గుర్తు చేశారు. ఈ క్రమంలో 2014లో అసెంబ్లీలో రేవంత్ మాట్లాడిన వ్యాఖ్యలను ప్రస్తావించారు.

'మా తండ్రి చనిపోతే దహన సంస్కారాల అనంతరం స్నానం చేద్దామని వెళ్ళే బావులు ఎందిపోయాను. బోరు దగ్గరకు వెళ్ళే కరెంట్ లేదు. నాకున్న పరిచయాలతో కరెంట్ మొస్తే నీళ్లు రాలేదు. నెత్తిమీద కాసిన్నీ నీళ్లు పలుకుని ఇంటికి వచ్చాను.' అని రేవంత్ అన్నారు కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. మహిళాక్షేపణ కేంద్రం కింద మహిళలకు రూ. 2,500 కోసం ఎదురు మోస్తున్నారని, 200 యూనిట్ల వరకూ ఉచిత కరెంట్, రైతుబంధు రూ. 15 వేల వంటి హామీలను అమలు చేయాలని, ఆటో డ్రైవర్లకు నెలకు రూ. 1,200 అనామనూరని, ఇచ్చిన 6 గ్యాంగ్ వేల వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తే సాగిస్తామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ కోట్ల డాన్ స్టాఫ్ అయ్యిందని పేర్కొన్నారు.

### కుటుంబ పాలనను వ్యతిరేకించారు... గుర్తుంచుకోండి అంటూ కౌంటర్

కుటుంబ పాలనకు వ్యతిరేకిగా తెలంగాణ ప్రజలు ఓటు వేశారని, ఈ తీర్పుతో మొన్నటివరకు ఉన్న పాలకులకు ప్రజాభిప్రాయం అర్థం కావడం లేదన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. కానీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు ప్రజల తీర్పును శిరసావహించాలన్న ఆలోచన, ధ్యానం లేదన్నారు. గతంలో పలుమార్లు మంత్రులు, ఉప ముఖ్యమంత్రులు చేసిన అనుభవం ఉన్నా వాటిని పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. కుటుంబాలిని తప్పా, అర్థులకు ఇక్కడ స్థానం లేదని చర్చ జరపడం ద్వారా బీఆర్ఎస్ కుటుంబ పార్టీగానే కొనసాగుతోందని, ప్రజాభిప్రాయానికి విలువ ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగానికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అడ్డుతగలడంతో వెంటనే మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బిల్లును తీసుకుని... సభ్యులు అంతా సహకరించాలని కోరారు. ప్రజా జీవితంలో ఉన్నప్పుడు అడుగుతం, కడుగుతం అని శ్రీశ్రీ మాటల్ని గుర్తుచేశారు. ప్రజలు కుటుంబపాలనకు వ్యతిరేకిగా ఓట్లు వేశారని ఇక్కడైనా గుర్తించాలన్నారు. ప్రభుత్వంలో ఉన్న పార్టీని ప్రతిపక్షానికి పరిమితం చేసిన ప్రజలే మమ్మల్ని ప్రతిపక్షం నుంచి అధికారంలోకి తెచ్చారు కనుక రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ప్రజా భవనం కచ్చి ప్రజలు తమ సమస్యలను తెలుపుతుంటే బీఆర్ఎస్ నేతలు జిద్దించుకోలేకపోతున్నారు. ప్రగతిభవనం ముందు ఉన్న గోట్లను బద్దలుకొట్టి, మేం ప్రజలకు అవకాశం ఇచ్చామన్నారు. గతంలో సామాన్యులకు మాత్రమే కాదు, నేతలకు సైతం ఇందులోకి ప్రవేశం ఉండలేకాదన్నారు. హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసేందుకు వెళ్ళే... ఒక హోం గోపురం మీకు ఇక్కడ అనుమతి లేదని చెప్పాలని రేవంత్ గుర్తుచేశారు. ఈటల రాజేందర్ వెళ్ళినప్పుడు సైతం ఆయనకు సైతం ప్రవేశం లేదని, సహచర మంత్రిని అవమానాలకు గురిచేశారు.

ఈ విషయాన్ని 4 కోట్ల ప్రజలకు ఈటల చెప్పామని కనీవు పెట్టుకున్నారు. ప్రజా యుద్ధనాక, ఉద్యమ నేత గద్దర్ ను సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసేందుకు ముందుకు వెళ్ళలేక నిలుస్తుంటే... ఆయనకు సైతం ప్రవేశం లేని ప్రజాభవనం లోకి రాష్ట్ర ప్రజలు అందరికీ ప్రవేశం తమ ప్రభుత్వం కల్పించిందన్నారు. ఉద్యమనేతలకు, మంత్రులకు సైతం ప్రవేశం కల్పించిన ప్రగతి భవనం గోపురం బద్దలుకొట్టి తాము రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ ప్రవేశం కల్పించామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. మనీఫెస్టోలో పేర్కొన్న హామీలు తొలి రోజు నుంచే అమలుకు కట్టుబడి ఉన్న పార్టీ తమదన్నారు. కానీ ప్రతిపక్ష పార్టీ ఇవేమీ పట్ట పన్నట్లుగా, వారం రోజులు పూర్వపక్షమందే కొత్త ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేయడం మాస్తే నాస్పృహ ఉందన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం పూర్తిచేయలేకపోయింది అని గాంధీజీలకు చట్టబద్ధత కల్పించామన్నారు. మంత్రివర్గంలో తీసుకున్న విధాన పరమైన నిర్ణయాలను పట్టబద్ధం చేసేది శాసనసభ్యులు అందరూ అని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్, ఎంబిఎం సభ్యులు తీసుకుని చట్టాలు చేస్తామని... ఈ విషయం మేనేజ్ మెంట్ కోర్కాలో అసెంబ్లీకి వచ్చిన వారికి అర్థం కావంటూ సెల్లెట్టే చేశారు.

### తీవ్రవాదులకు సహకరిస్తున్న..

సరఫరా చేయడం వంటి మార్గాల ద్వారా హాని కలిగిస్తున్నారన్నారు. తీవ్రవాద గ్రూపులు, వారికి మద్దతిస్తే వారిపై ఇక్కరాజ్యసమితి ఏ మాత్రం సహాయం చూపించొద్దని ఆమె కోరారు. ఉగ్రవాదులు హింసను కొనసాగించేందుకు ఆయుధాలను అందించడం ద్వారానే అతిపెద్ద సహాయాన్ని అందజేస్తున్నారన్నారు. కొన్నింటి తీవ్ర వాద అంశాల పట్ల, వారికి మద్దతిస్తే వారి పట్ల ఏమాత్రం సహాయం చూపకోవడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. సరిహద్దు ఉగ్రవాదం, అక్రమ ఆయుధాలను ఉపయోగించి ఉగ్రవాద గ్రూపులు చేస్తున్న హింసతో భారతదేశం ఇబ్బంది పడుతుందన్నారు. ఉగ్రవాదులకు చిన్నపాటి ఆయుధాలు, మందుగుండు సామాగ్రి అందించడం వల్ల కలిగే నష్టాలను భారత్కు తెలుసునన్నారు. ఉగ్రవాదుల ఏరివేతలో పెరుగుతున్న ఆయుధాలు చూస్తుంటే ఏ దేశం సహాయం లేకుండా వాళ్లు విజృంభించలేరని అర్థమవుతోంది. డైవర్లను పొంట్లు, ట్రాఫికింగ్ మార్గాలను గుర్తించేందుకు అంతర్జాతీయ సహకారం అవసరమని నొక్కి చెప్పారు.

### షిప్ హైజాక్..

వెల్లిందించారు. హైజాక్ గురైన వెంటనే సిబ్బంది షిప్పై నియంత్రణ కోల్పోయింది. 2017 నుంచి ఈ తరహా దాడులు ఎప్పుడూ జరగలేదు. సోమాలియా పైరేట్స్ గతంలో ఇలాంటి దాడులు చేసినప్పటికీ ఇంత భారీ వెజెల్ని అధీనం లోకి తీసుకోవడం ఈ మధ్య కాలంలో చాలా అరుదు. ఈ ప్రాంతంలో నిఘా పెరగడమే ఇందుకు కారణం. అరేబియన్ సముద్రంలో ప్రయాణించే షిప్లకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఇప్పటికే యూజి అల్టిమేట్ జారీ చేసింది. ఎలాంటి అనుమానాస్పద కదలికలకు కనిపించినా వెంటనే తెలియజేయాలని సూచించింది.



# శాసనసభ సాకిగా... విధ్వంసమా!? అభివృద్ధి!?

కౌంటర్ విత్ కడారి శ్రీనివాస్

**తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన పదేళ్ల తర్వాత మూడవసారి ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో శాసనసభ సమావేశాలు రసవత్తరంగా సాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా 'జయభేరి' శాసనసభ సమావేశాలపై కౌంటర్ విత్ కడారి శ్రీనివాస్ సమగ్ర రాజకీయ విశ్లేషణ...**



**పొరసరఫరాల శాఖలో లక్షల కోట్ల రూపాయలు అప్పుగా ఉన్నది అది ఎందుకు సమాధానం దొరకదు!? విద్యుత్ శాఖలో వందల కోట్ల అప్పు ఎందుకు అయిందో దాటవేసే ధోరణి!?**

అలాగే ప్రతి శాఖలో కోట్లకు కోట్ల అప్పులు కుప్పలుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎవరి నెత్తి మీద వేయాలని గత ప్రభుత్వం చేసిందో మాట్లాడుతున్న పరిస్థితి శాసనసభలో కనిపించడం లేదు. అధికారపక్షం నేతలు గవర్నర్ తీర్మానం మీద ప్రసంగించండి అని పదే పదే చెప్పిన సభలో నుంచి వాకౌట్ చేసే లాగున ప్రతిపక్ష నాయకుల మాటలు శృతిని మించాయి. కేవలం తమ అభ్యర్థనలను కీర్తిని చెప్పుకుంటున్నారని సరిపోయింది కానీ ప్రజా సమస్యలను ఒక్కటంటే ఒక్కటి కూడా మాట్లాడానికి కేటీఆర్ ప్రతిపక్ష నేత నేను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ప్రజలను అడరించారు అనే ధోరణిలో ఇంకా అహంభావ పూరిత మాటలు తగించుకోవడం లేదు.

**పదేళ్లలో ఎంతమందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు లెక్క చెప్పారు!? పదేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి ఎంతో వివరించారు!? పది ఇళ్లలో సాగునీరు తాగునీరు ఎన్ని ఎకరాలకు ఎంతగా వంచారు జవాబు దొరకదు!? నిజానికి గత పది ఏళ్లలో ఎం జరిగింది దుర్భరమా అభివృద్ధి సంక్షేమ ఇలా ఏం జరిగిందా వివరించుకుందామని ప్రభుత్వం చెప్పినప్పటికీ పట్టించుకోని ప్రతిపక్ష నేతలు మాటలు మరెక్కసారి ప్రజలకు ఎదెట్టుగానే కనిపించాయి! మహారాజ్ కి గారికి రాజయోగం పట్టించుకుంటూనే హాస్పిటల్ నుంచి డిశ్చార్జ్ అయి మాజీ సీఎం తన ఇంట్లో కూర్చున్న సభలో ఉన్నట్టుగానే తలపించారు కేటీఆర్ ప్రసంగం.**

చాలా సంక్షేమం అభివృద్ధి సాధించాం అని చేశామని ఇవి చేశాం అంటూ నోటికొచ్చిన లెక్కలు చెబుతూ ప్రజల్ని తారుమారు పెట్టిన పదేళ్లలో ఇంకా శాసనసభలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కూడా అనే మాటలు అనే ప్రవచనం!

**బానిసలకు బానిసలు బానిసలకు బానిసలు అంటూ శ్రీశ్రీ గారిని గుర్తు చేసుకున్న కేటీఆర్ పదేళ్లలో సీఎంగా ఉన్న పం ద్రశేఖర రావు కి బానిసలుగా ఎవరున్నారు మీ మంత్రులు మీ ఎమ్మెల్యేలు వాళ్లకింద బానిసలుగా తెలంగాణ సమాజం!**

**బానిసల గురించి మనం మాట్లాడండి! అవునులే దొర అనే అహంకారంతో ఉన్న మీ నోటి నుంచి బానిసలు గాక మరి ఇంకే వదం వస్తుంది!? అని అనుకుంటూ తెలంగాణ ప్రజలు మరింతగా చీదరించుకుంటూనే ఉన్నారు. శాసనసభలో ఎలా వ్రవర్తించాలో మొట్టమొదటిసారిగా వచ్చిన కౌశిక రెడ్డి అరుపులు, పెడబొబ్బలు!? స్వీకరు మీరు కొత్తగా వచ్చారు మీకు తెలియదు సభ మార్గాలను పాటించండి అని చెప్పిన వినకుండా అవే అరుపులు అరిస్తే అబద్ధం నిజమైపోతుందా!? పదేళ్లలో దోచుకున్న సొమ్ము దాచుకున్న ధనం చెబితట్టిన భూమి తెగమెక్కిన అదినీతి పూర్తిగా బయటకు తీయొద్దు! అని అంటుంది తెలంగాణ సమాజం.**

అందుకే మార్పు కోసం ముక్కు సూటిగా తీర్చునిచ్చిన తెలంగాణ ప్రజలు అధికార పార్టీని ప్రతిపక్షంలో కూర్చోబెట్టిన ఘనత తెలంగాణ ప్రజలకే దక్కుతుంది. ఏది ఏమైనా శాసనసభలో ప్రజా సమస్యల గురించి అభివృద్ధి సంక్షేమం గురించి మాట్లాడుకోవాలని మాటలు పూర్తిగా గతకాంగ్రెస్ పాలనపై ఏకరూపమైన కేటీఆర్ వద్ద అని వారిచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వీటితోనే సభా సమయం పూర్తిగా వృధా అయిపోయింది. వృధా చేసింది సాక్షాత్ ప్రతిపక్ష నేతలే...

**ఇంకానా అంటూ చీదరించుకునే తెలంగాణ సమాజం ముందు ప్రతిపక్ష**



**... కడారి శ్రీనివాస్**  
సీనియర్ రాజకీయ విశ్లేషకులు  
9848 962 799

నేతలకు మాటలు లేవు... నల్లగొండ జిల్లాలో ఫ్లోరైడ్ బాధలు తీర్చలేని వారు అని ఎద్దేవా చేసిన కేటీఆర్ మరి ఇదే పదేళ్లలో మీరు సాధించిన ప్రగతి సంక్షేమం ఎంతో ప్రజలకు కచ్చితంగా చెప్పాలి అంటూ నల్లగొండ జిల్లా ప్రజలు అడుగు తున్నారు. ఇప్పటికే పేరు మోసిన జిల్లాలో పార్టీకి వుట్టుగతులు లేకుండా ఓడిపోయిన మాటలు మాత్రం అహంకారపూరితమైన డైలాగులతో స్త్రీవులతో ముందుగాల్ని అయ్యే అయి వచ్చిన మీ అటతీరు చూస్తే అయ్యో రావోం అని భవాని కామి ఛి ఇంకా బుద్ధి పాపం అనుకోవాలని ఏమీ అర్థం కావట్టదని తెలంగాణ ప్రజలు గుసగుసలు పెట్టుకుంటున్నారు..

ఏది ఏమైనా శాసనసభ సాక్షిగా విధ్వంసం అభివృద్ధి జరిగిందా అనే విషయము లెక్కకు రాలేదు వ్యక్తిగత విషయాలపై గత చరిత్రలపైనే సాగింది ఇదే ఇప్పుడు తెలంగాణ సమాజం జీర్ణించుకోవడం లేదు. శాసనసభ సాక్షిగా ఒకరినొకరు దుర్భాషలాడుకోవడం దీనికి ప్రధాన కారణం ప్రతిపక్ష నేత కేటీఆర్ కావడం ఇంకా ఆ పార్టీ అహంకారానికి సాక్షిగ నిలుస్తుంది... ఇక్కడైనా గౌరవ శాసనసభ్యులు ప్రతిపక్షంలో కూర్చున్న వాళ్లు ప్రజలు చూస్తున్నారని సత్యాన్ని గ్రహించి జరిగిన పదేళ్లలో అభివృద్ధి ఎంతో జరిగిన స్వం ఎంతో వివరిస్తే మంచిది ప్రజలు అనుకున్నారు....

## మానవసేవే నా అభిమతం

◆ సీనియర్ జర్నలిస్టు మహమ్మద్ రియాజ్

**జయభేరి, మేధవర్ :** ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకి మధ్య వారధిగా, అక్షరం సాక్షిగా, ప్రతిపక్ష పాత్రలో కూర్చునేది జర్నలిజం. అలాంటి జర్నలిజంలో తనకంటూ ఓ... స్థానాన్ని ఏర్పరచుకొని, ప్రజా సమస్యలను, ప్రతిపక్షం అక్షరం సాక్షిగా సందిస్తూ తనకున్న కాలి సమయంలో బదులు బలహీన నిరుపేద వర్గాలకు కాలానికి అనుగుణంగా వారికి సాయం చేస్తున్నరు. సమాజ సేవలో భాగంగా అనారోగ్యం అనుభవించిన వారికి సాయం చేసే పెద్ద మనసున్న వారో సీనియర్ జర్నలిస్టు మహమ్మద్ రియాజ్... తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా చలికాలంలో చలికి వజ్రకుతున్న ఎంతోమంది నిరుపేదలకు భ్రాంకెట్స్ పంతుతూ తన మానవత్వాన్ని చాటుకుంటున్నారు. జర్నలిస్ట్ అంటే ప్రతిపక్షం ఏరామ మెరుగక శ్రమించే కష్టంలే. అలాంటి కష్టంలో కూడా తోటి అన్నార్థులకు నిరుపేదలకు సాయం చేసే మనసు కలిగి ఉండడం ఈ రోజుల్లో గర్వకారణం అని చెప్పాలి.. ఏది ఏమైనా సమాజానికి సేవ చేస్తూ జర్నలిజంలో తనకంటూ ప్రత్యేక ముద్రను వేసుకున్న మహమ్మద్ రియాజ్ నిజంగా మానవతావాది సమాజ హితం కోరే సామాజిక సేవకుడు అని చెప్పక తప్పదు....



## రాష్ట్రపతి విడిదికి ఏర్పాట్లు పూర్తి

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

బొల్లారంలోని రాష్ట్రపతి భవన్ కు రాష్ట్రపతి వస్తున్న నేపథ్యంలో అధికారులు పూర్తి ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. ఈ నెల 18న హైదరాబాద్ కు రాష్ట్రపతి రానున్నారు. భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆరు రోజులు పాటు హైదరాబాద్ లో ఉండనున్నారు. శీతాకాల విడిది కోసం రాష్ట్రపతి ఈ నెల 18వ తేదీన హైదరాబాద్ కు రానున్నారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఈ నెల 18వ తేదీ నుంచి 23వ తేదీ వరకూ శీతాకాల విడిది కోసం హైదరాబాద్ లో ఉంటారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తుంది.

**రాష్ట్రపతి పర్యటనపై...**

రాష్ట్రపతి పర్యటనపై చీఫ్ సెక్యూరిటీ శాంతకుమారి ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. రాష్ట్రపతికి ఘన స్వాగతం పలకడంలో పాటు అమె విడిది ఏర్పాట్లు, భద్రతరక్షణపై చర్యల గురించి రాష్ట్రపతి సమీక్షించారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని కోరారు. రాష్ట్రపతి విడిది చేయనున్న బొల్లారంలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఏర్పాట్లు, అక్కడ భద్రతపై అమె చర్చించారు. ఈ సమీక్షకు వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులతో పాటు పోలీసు అధికారులు కూడా హాజరయ్యారు.



ముదటిపేజీ తరువాయి

10 వేలతో మెగా డీఎస్సీ

నెలల క్రితం 5,089 పోస్టులు భర్తీ చేసినందుకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. ఇందులో స్కూల్ అసిస్టెంట్, సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్, హాఫ్ పండితులు, పీఈటీ పోస్టులు ఉన్నాయి. ఈ పోస్టులకు... మొత్తం లక్ష 7వేల 530 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఇందులో సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్ (SGT) పోస్టులకు అత్యధికంగా 60 వేల 190 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఈ పోస్టులకు నవంబరు 20 నుంచి 30 వరకు పరీక్షలు నిర్వహించాల్సి ఉండగా... అనింట్లెన్నికలు రావడంతో పరీక్షలను వాయిదా వేశారు. మరోవైపు... పెద్దసంఖ్యలో ఖాళీలు ఉండగా తక్కువ పోస్టులకే నోటిఫికేషన్ జారీ చేయడంపై నిరుద్యోగులు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఆందోళన చేశారు. ఈ క్రమంలోనే తాము ఆదికారంలోకి వస్తే మెగా డీఎస్సీ నిర్వహిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రణాళికలో హామీ ఇచ్చింది. ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తోంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. నిన్న (తులవారం) అనింట్లలో గవర్నర్ తమిళిసై ప్రసంగంలోనూ డీఎస్సీ ప్రస్తావన వచ్చింది. వచ్చే ఆరు నెలల్లో మెగా డీఎస్సీ ద్వారా ఉపాధ్యాయ ఖాళీలను భర్తీ చేస్తారని ఆమె స్పష్టం చేశారు. అంతేకాదు... ఇప్పటికే మెగా డీఎస్సీ రేపంత్రి దృష్టి పెట్టింది. గత నోటిఫికేషన్లోపాటు దరఖాస్తులు ప్రక్రియ. పరీక్షల నిర్వహణపై అర్హత కామి కారులతో విద్యాశాఖ అధికారులు సమావేశమై చర్చించారు. ఉపాధ్యాయ ఖాళీలు సుమారు 9వేల 800 ఉంటాయని విద్యాశాఖ వర్గాలు అంచనాకు వచ్చాయి. ఇక... తెలంగాణలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 9,370 ఉపాధ్యాయ ఖాళీలను డైరెక్ట్ రికరూ ట్యూట్ ద్వారా భర్తీ చేయాలి ఉందని... గత జూలైలో మంత్రివర్గ ఉపసంఘానికి విద్యా శాఖ స్పష్టంగా చెప్పింది. దానికి సంబంధించి గణాంకాలు కూడా సమర్పించింది. అయితే... అందుకు భిన్నంగా 5,089 పోస్టులకు మాత్రమే నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది గత డిసెంబర్ ప్రభుత్వం.

దీని వల్ల 4,281 పోస్టులకు కోత పడింది. మరోవైపు... గతంలో విద్యాశాఖ ప్రతిపాదించిన 9,370తోపాటు గత అక్టోబరులో స్కూల్ అసిస్టెంట్లకు పాఠశాలలుగా పదోన్నతులు ఇవ్వడం వల్ల మరో 450 ఖాళీలు అదనంగా వస్తాయని విద్యాశాఖ అంచనా వేసింది. ఈ కేటగిరీ 9,820 ఖాళీలు ఉన్నాయి. మొత్తం ఖాళీ పోస్టుల భర్తీకి సిద్ధమవుతోంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. వచ్చే ఏడాది జూన్ కౌత్ విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమయ్యే సమయానికి పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియను విద్యార్థులకు ప్రయోజనం కలుగుతుందని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. దీంతో అలాగే ప్రక్రియ పూర్తయ్యే చూడాలని కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఆదేశించినట్లు సమాచారం. అయితే... గత డిసెంబర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ రద్దు చేస్తే సమస్యలు వస్తాయని విద్యాశాఖ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. దీంతో ఇప్పటికే భర్తీ చేయాలని నిర్ణయించిన 5,089 పోస్టులతో కలిపి అనుబంధ నోటిఫికేషన్లు జారీ చేసే అవకాశం ఉంది. మరోవైపు... ఉపాధ్యాయ పదోన్నతులు పూర్తయితే మరో 8,500 వరకు ఖాళీలు ఏర్పడతాయని విద్యాశాఖ అంచనా వేస్తోంది. అయితే కోర్టు కేసులతో ఆగిపోయిన ఉపాధ్యాయ పదోన్నతులకు, డిఎస్సీకి ముడిపెడితే నియామకాలు పూర్తికావనే అభిప్రాయమూ వ్యక్తమవుతోంది.

అప్పులే చూస్తున్నారు..

స్పష్టం చేశారు. తలసరి విద్యుత్ వినియోగంలో దేశంలోనే సంబర వర్ణా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దామని. విద్యుత్ సబ్ సైబ్లస్ గణనీయంగా పెంచించి తమ ప్రభుత్వమేసిన అన్నార కేటీఆర్. విద్యుత్ వినియోగం కూడా అభివృద్ధి కోలమానం అని చెప్పకొచ్చారు. మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టడం అని తెగిన చెప్పాం.. మరి కాంగ్రెస్ మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టమని చెబుతుంటే? అని ప్రశ్నించారు కేటీఆర్. వ్యవసాయం, గృహాలు, పరిశ్రమలకు 24 గంటల కరెంటు ఇవ్వాలన్నా ఉండాలి. డిజిల్ నామినేట్ చేసి 56 వేల కోట్ల అప్పులు ఉన్నాయని.. నిన్న గవర్నర్ తమిళిసై చెప్పారన్న కేటీఆర్.. రాష్ట్రం దినాకా తిరుచేరు.. దినాకా రాజకీయాలు చేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. అప్పు అంటారు గానీ.. అన్నలు గురించి ఎందుకు చెప్పట్లేదని ఘోషించి వ్యాఖ్యలు చేశారు. తమ పాలనలో రాష్ట్రానికి అప్పుల కంటే అన్నలు ఎక్కువ సమకూరాయని కేటీఆర్ అనింట్లెన్నికగా ప్రకటించారు.

పంచ్ డైలాగులతో....

పంచ్ డైలాగు, మాట్లాడే మాటల కూటమిలో తెలంగాణ అనింట్లెన్నికేసామింది. తన ప్రసంగాన్ని మొదలుపెట్టడంతోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడ్డారు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్. 50 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో విధ్వంసం తప్ప.. ఏమంది చెప్పకొచ్చారు. మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టడం అని తెగిన చెప్పాం.. మరి కాంగ్రెస్ మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టమని చెబుతుంటే? అని ప్రశ్నించారు కేటీఆర్. వ్యవసాయం, గృహాలు, పరిశ్రమలకు 24 గంటల కరెంటు ఇవ్వాలన్నా ఉండాలి. డిజిల్ నామినేట్ చేసి 56 వేల కోట్ల అప్పులు ఉన్నాయని.. నిన్న గవర్నర్ తమిళిసై చెప్పారన్న కేటీఆర్.. రాష్ట్రం దినాకా తిరుచేరు.. దినాకా రాజకీయాలు చేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. అప్పు అంటారు గానీ.. అన్నలు గురించి ఎందుకు చెప్పట్లేదని ఘోషించి వ్యాఖ్యలు చేశారు. తమ పాలనలో రాష్ట్రానికి అప్పుల కంటే అన్నలు ఎక్కువ సమకూరాయని కేటీఆర్ అనింట్లెన్నికగా ప్రకటించారు.

పోతిరెడ్డి పాడుపై హరివే వర్సెస్ రేవంత్

పోతిరెడ్డిపాడు విషయంలో నిజంగా దుమ్ముగా పోరాడింది పీజాకర్న రెడ్డి అని గర్వ చేశారు. అప్పుడు అధికార పక్షమైన ఆయన రాజకీయ అంశాలు పట్టించుకోకుండా తెలంగాణ ప్రజల హక్కుల కోసం తిరగబడ్డారు చెప్పారు. పోతిరెడ్డిపాడు విషయంలో అన్యాయం చేయొద్దని కొట్లాడిన కేటీఆర్ పీజాకర్న దక్కుతుందన్నారు. ఆ టైంలోనే కడుజిల్లా అంశాల గా నాయని సర్పంచి రెడ్డి కేసులను ఉండే పోతిరెడ్డిపాడు విషయంలో పీజాకర్న ముసల్ పోరాడే చేసిన వాళ్లు ఎవరూ లేరని తెల్పి చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ మంత్రి హరివే కౌంటర్ ఇచ్చారు. పోతిరెడ్డిపాడు విషయంలో సభకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తప్పులు సమాచారం ఇవ్వాలని రికార్డులను సరిచేయాలని చెప్పకొచ్చారు. మా వారసులే కొట్లాడారని ఆ రోజు రాజకీయ రెడ్డి కేసుల్లో ఉన్న మంత్రులు మాట్లాడలేదని చెప్పడం సరికాదన్నారు. దీనిపై ప్రత్యేకంగా చర్చ పెడితే అనింట్లెన్నిక చేయించానికి తాము సిద్ధమన్నారని హరివే, రికార్డులు, వీడియో ఫుటేజీ కూడా ఉంటుందన్నారు. రాజకీయ రెడ్డి కేసుల్లో ఉన్న అరుగులు మంత్రులం 14 నెలలకే రిజైన్ చేశామని గర్వ చేశారు హరివే. ఎందుకై రిజైన్ చేస్తున్నారో అర్థంకాకాలా చెప్పామన్నారు. అందులో మొదటి కారణం పోతిరెడ్డిపాడు అంశాన్ని ప్రస్తావించాం. పోతిరెడ్డి పాడునుంచి అత్యంతంగా నిర్ణయ ఎత్తుకోవాలన్నా దిచ్చాం. తెలంగాణకు రావాలని సీక్రను సీమకు తరలించుకుపోతున్నందుకు నిరసనగా రాజీనామా చేస్తున్నా స్పష్టం చేశాం. తెలంగాణను ముంచి ఫలితం ప్రాజెక్టు కడుతున్నందుకు రాజీనామా చేస్తున్నా అని వివరించాం. 600 జిఎఫ్ అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం చేసినందుకు, నక్కల్ను పేక ఎస్సోంటర్ చేస్తున్నందుకు రాజీనామా చేస్తున్నామని అనాడు వెల్లడించామన్నారు. పోతిరెడ్డిపాడు ఆపాటా కాంపా 45 రోజుల పాటు ఇదే శాసనసభలో పోడియంను చుట్టూ ముట్టామని గర్వ చేశారు హరివే. బడ్జెట్ సెక్షన్ మొత్తం పోరాడాలన్నా. ఇప్పుడు ఉన్న కాంగ్రెస్ నేతలు వారసులే కొట్లాడారని ఆ రోజు రాజకీయ రెడ్డి కేసుల్లో నోరు ఎత్తడం అని తెలిపారు. 2004లో అసలు కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చిందే డి.టి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అన్నారు. చంద్రబాబు హయాంలో కనీసం ప్రభుత్వ చోదా కూడా లేకపోతే డి.టి.ఆర్.ఎస్ దుర్యోధి అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు. కామన్ మినిమమ్ ప్రో గ్రాఫ్ అంశాలను అంశాన్ని ప్రస్తావించే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై అత్యంత నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఇంతలో మంత్రిత్వ రాజకీయ జైనుకొని అంశాలను అంశాలను ప్రస్తావించే చాలా సమయం ఉందని.. ఇప్పుడు మాత్రం గవర్నర్ ప్రసంగానికి దృష్టాదాని తెలిపే తీరానంపై మాట్లాడాలని సూచించారు.

వంద రోజులు.. అగ్ని పరీక్ష

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 :

రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అందరినీ కలుపుకుని ముందుకు సాగుతున్నారని. పాలనలో కూడా కొత్త దారిలో వెళుతున్నారని. ప్రజలకు అత్యంత చేరువగా ప్రభుత్వంలో పాటు పాల్గొని చేరవేసేందుకు ఆయన కృషి చేస్తున్నారని చెప్పాల్సి. ప్రజావాణి కార్యక్రమం ప్రారంభం దగ్గర నుంచి ఆరు గ్యాంగ్రంట్లలో రెండు గ్యాంగ్రంట్లను అమలు పర్చి ప్రజల్లో విశ్వాసాన్ని పొందగలిగారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు కంటే ఇప్పుడు ఆయన పూర్తిగా పరిణితిని ప్రదర్శిస్తున్నారని. ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ ను ఇసుపల్లో పలామర్చించడంతో ఆయనకు అదనంగా పాయింట్లు చేరి మరింత బలోపేతమయ్యారని చెప్పకొచ్చాల్సి. అయితే మరో మూడు నెలల్లో ముప్పు పొంచి ఉంది. లోకత్వ ఎన్నికలకు.. లోకత్వ సాధారణ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. మరో మూడు నెలల్లో లోకత్వ ఎన్నికలు జరుగుతున్న వేళ ఎక్కువ స్థానాలను గెలిపించడం పీసీసీ చీఫ్ గా, ముఖ్యమంత్రిగా ఆయనపై పెద్ద బాధ్యత ఉందని చెప్పాల్సి. మూడు నెలల్లో జరుగుతున్న లోకత్వ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గర్వింకగా పార్లమెంటు స్థానాలను గెలుచుకోవాలి ఉంటుంది. గతంలో చేరు. ఇప్పుడు ఆయన ముఖ్యమంత్రి పీసీసీ చీఫ్. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను మొత్తం గ్రాండ్ చేయాలి ఉంటుంది. అయితే ప్రస్తుతమున్న పరిస్థితుల్లో రేవంత్ కు అది వ్యతిరేకత మూడు నెలల్లోనే వచ్చిందన్న సంతకాలు ఢిల్లీకి చేరే ప్రమాదం మాత్రం పొంచి ఉందనే చెప్పాలి. అందుకే అలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటున్నారా?



అంతా తానే అయి... అందుకే అభ్యర్థుల ఎంపిక దగ్గర నుంచి ప్రచారం వరకూ అంతా తానే అయి చూసుకోవాలి ఉంటుంది. మరొకరిపై ఫెయిల్యూర్ ను నెట్టి అవకాశాలు ఎంత మాత్రం లేవు. అయితే ఈలోపు ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యాంగ్రంట్లతో పాటు ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను మొత్తం గ్రాండ్ చేయాలి ఉంటుంది. అయితే ప్రస్తుతమున్న పరిస్థితుల్లో రేవంత్ కు అది అపమానీ విషయం కాదు. అర్హత పరిస్థితి బహుశ సూచించే అవకాశం ఉంటుందని భావించలేం. అప్పులు చేయాలి ఉంటుంది. ఇలా అప్పులు చేయడానికి కేంద్ర

ప్రభుత్వం ఎన్టీఆర్ పరిమితులకు లోపిడి మాత్రమే అనుమతులు మంజూరు చేస్తుంది. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఇరకాటంలో పెట్టాలనే కేంద్రంలో ఉన్న డిజిటీ చేస్తుంది. అందుకే రేవంత్ కు పాలనలో పాటు హామీల అమలు కత్తివీర సామె అవుతుందన్నది ఆర్థిక విశ్లేషకుల అంచనాగా వినిపిస్తుంది. అలాగని లోకత్వ సభ ఎన్నికలకు మూడు నెలల తర్వాత కూడా తాము ఇచ్చిన హామీలను ఇంకా అమలు చేస్తుమని చెప్పడం కుదరని పని సాకులు చెబితే ఉబరకొరు. ఎందుకంటే వంద రోజుల్లోనే హామీలను, ఆరు గ్యాంగ్రంట్లను అమలు చేస్తుమని

ప్రజలకు మాట ఇచ్చి మరీ అధికారంలోకి వచ్చారు. ఇటు పార్టీ హైకమాండ్ నుంచి కూడా పత్తిడి ఉంటుంది. అన్నింటికీ బాధ్యత తానే తీసుకోవాలి ఉంటుంది. డిజిటీ నుంచి పరిశీలకులు దిగుతారు. వారి నుంచి కూడా పత్తిడి రానుంది అన్ని పత్తిడు మధ్య రేవంత్ లోకత్వలను ఎదుర్కొనాలి. అంతే స్థాయిలో అత్యధిక స్థానాల్లో పార్టీకి విజయం అందించాలి. అప్పుడే రేవంత్ నాయకత్వాన్ని కూడా హైకమాండ్ విశ్వస్తిస్తుంది. అందుకే రానున్న వంద రోజులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు గడ్డు కాలమేనన్నది విశ్లేషకుల అంచనాగా వినిపిస్తుంది.

10 ఏళ్లలో 14 దేశాల అవార్డులు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16 :

సరేంద్ర మోడి అంటే ఒక బ్రాండ్. భారత దేశ ప్రధానిగా పదేళ్లుగా ఉన్న మోడికి ఇక్కడ వారే కాదు ప్రపంచ దేశాల్లోనూ అభిమానులు ఉన్నారు. అంతర్జాతీయంగా ఎంతో ఖ్యాతిని గడించిన మోడిని చాలా దేశాలు తమ దేశానికి రాష్ట్రపతిగా ప్రతిష్ట తోక అహ్వానాలు పంపడమే కాక ఘనంగా సత్కరించాయి కూడా. ఈ క్రమంలోనే చాలా దేశాలు తమ దేశ అత్యున్నత జాతీయ పురస్కారాలను ప్రధాని సరేంద్ర మోడికి అందజేస్తున్నాయి. ద్వై పాక్షిక, ప్రాంతీయ, గ్రోబల్ సూపర్ వివిధ స్థాయిల్లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడి నాయకత్వానికి గుర్తింపు గా వివిధ దేశాలు ఆయనకు అత్యున్నత జాతీయ అవార్డులను అందుకున్నారు. 2014 లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడి బాధ్యతలు చేపట్టిన దగ్గర నుంచి ఇప్పటివరకు 14 దేశాల అత్యున్నత జాతీయ అవార్డులను అందుకున్నారు కేంద్ర ప్రభుత్వం చెబుతోంది. ద్వై పాక్షిక, ప్రాంతీయ, ప్రపంచ స్థాయిలో సరేంద్ర మోడి నాయకత్వం అందించిన రాజనీతిజ్ఞత, నాయకత్వమే ఇన్ని అవార్డులను గెలుచుకునేలా చేసేందని అంటున్నారు విదేశాంగ శాఖ సహాయమంత్రి వి మురళీధరన్. ప్రధానమంత్రి మోడి నాయకత్వంలో భారత్ కు మరింత గర్వింపు వచ్చిందని అన్నారు.



మోడికి అవార్డులు ఇచ్చిన దేశాలు

- కాలర్ పాలస్టీనా
2018 అక్టోబర్లో ఐక్యరాజ్యసమితి నుంచి యూఎన్ ఛాంసీయర్ ఆఫ్ ది వర్ల్ అవార్డు
2019 ఏప్రిల్లో యూఎఫ్ఎ నుంచి అర్డర్ ఆఫ్ ఇయూఓ
2019 ఏప్రిల్లో రష్యా నుంచి అర్డర్ ఆఫ్ సెయింట్ అండ్రూ
2019 జూన్లో మాలీషియా నుంచి అర్డర్ ఆఫ్ ది డిస్టింగ్విష్డ్ సర్వీస్ అవార్డ్
2019 ఆగస్టులో బ్రెజిల్ నుంచి సింగ్ హూమర్ అర్డర్ ఆఫ్ ది రిచైస్మెన్ట్
2020 డిసెంబర్లో నెయ్యక్క రాష్ట్రాల నుంచి రెజియన్ అవార్డ్
2021 డిసెంబర్లో భూటాన్ నుంచి అర్డర్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్ కింగ్
2023 మేలో ఫిజీ నుంచి అర్డర్ ఆఫ్ ఫిజీ
2023 మేలో పాపువా న్యూగినియా నుంచి అర్డర్ ఆఫ్ న్యూగినియా
2023 జూన్లో ఈజిప్ట్ నుంచి అర్డర్ ఆఫ్ ది నైల్
2023 జూలైలో ఫ్రాన్స్ నుంచి గ్రాండ్ క్రాస్ ఆఫ్ ది లెజియన్ ఆఫ్ ఆనర్
2023 ఆగస్టులో గ్రీస్ నుంచి గ్రాండ్ క్రాస్ ఆఫ్ ది అర్డర్ ఆఫ్ ఆనర్

ప్రజాభవన్ వినియోగం ఇలా...

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 :

తెలంగాణ రెండో ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నుకున్న రేవంత్ రెడ్డి వారం క్రితం ప్రమాణం చేశారు. అదే రోజు ప్రగతి భవన్ కంపెనీ బడ్డలు కొట్టించారు. ఏంట్లెన్నికల వేదికగా ప్రమాణం చేసిన తర్వాత ప్రగతి భవన్ పేరును ప్రజాభవన్ గా మారుస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇకపై అందరికీ ఇందులోకి అనుమతి ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రజారద్దార్ నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారు. చెప్పినట్లుగానే డిసెంబర్ 8న ప్రజాభవన్ నిర్వహించారు. సీఎం రేవంత్ స్వయంగా ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు వారం తిరిగింది.. ప్రజాభవన్ నుండి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థి అధికారిక సమాఖ్య ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసింది. ప్రజాభవన్ను ఇకపై ప్రజల కోసమే వినియోగిస్తారని అంతా భావించారు. కానీ, డిప్యూటీ సీఎం అధికారిక నివాసంగా ప్రకటించారు. దీంతో అంతా అవాక్కయ్యారు. కొందరితో సీఎం రేవంత్ ప్రెస్ మీట్లు మొదలు పెట్టారు. ప్రజాభవన్ అని చెప్పి భట్టికి ఎలా తీరాలన్నా? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. అయితే.. సీఎంను విమర్శిస్తున్నారు.. భట్టికి తీరాలన్నా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్సార్థికి తీరాలిచ్చారు. మిగిలిన మూడు భవనాల్లో ఒక భవనాన్ని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా, రెండో దాన్ని ఎవరికైనా మంత్రికి కానీ.. లేదంటే రాష్ట్రానికి వచ్చే అతిథులకు వినియోగించుకోవాలని తీరాలిచ్చారు. ఇందులోని దినంగత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటిస్తా ప్రభుత్వం ఉత్తరువు జారీ చేసినంతో ఎస్సీ.. ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు స్కీల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నారని ప్రజాభవన్ పేరుతో ఉన్న ప్రాంగణంలో మొత్తం నాలుగు భవనాలు ఉన్నాయన్నది. అందులో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివసించిన భవనంతోపాటు.. మరో నాలుగు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒకదాన్ని ఇప్పటికే ప్రజావాణి కోసం వినియోగిస్తున్నారు. మరో భవనాన్ని తాజ



### ఎంజాయ్ చేసిన భూమి పెడ్డేకర్

బాలీవుడ్ భాష భూమి పెడ్డేకర్ ఫుడ్ లవర్గా భిన్న రుచులను అస్వాదించే సౌభాగ్యం ఇన్స్టాగ్రాంలో పోస్ట్ చేస్తుంటుంది. లేటెస్ట్గా సందేశు చుహారాష్ట్ర చంటకాలతో ఎంజాయ్ చేసిన ఇమేజ్ లను పోస్ట్ చేసింది. చుహారాష్ట్రయన్ కూజిన్ చట్ట తన ఇష్టాన్ని సోషల్ మీడియా వేదికగా అమె చాటుకుంది. వెరైటీ మసాలాలు, కర్రచేపాకు, సైసెన్తో కూడిన నాణుదానా కిచిడీని పోస్ట్ చేసిన భూమి మరో సైడ్ లో మిసాల్ రెసిపీని చూపింది. ఫుడ్ గా పేరొందిన భూమి పెడ్డేకర్ చలుమాల్లు తన కిష్టమైన డిష్ లను పోస్ట్ చేయడంలో ఏమాత్రం తటవటాయింపడు. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో భుజుభుజులను వడ్డించడంలో భూమి పెడ్డేకర్ ముందుంటుంది. గతంలో రియా కపూర్ ఇంట్లో జరిగిన థ్యాంక్స్ గివింగ్ వేడుకలకు సంబంధించిన ఫుడ్ ఇంటివేసిన కూడా అమె సోషల్ మీడియాలో డిస్ ప్లే చేశారు.

### యుద్ధానికి సమయం ఖరారు?

'ఘామ్' సిరీస్ లో జాన్ అబ్రహం, హాళిక్, ఆమీర్ ఖాన్ లు పోషించిన సూపర్ హీరోస్ పాత్రలపై ఓ ఐక్ రాయ్ చుట్టూ ఛాతీయ వెండితెరకు హాలీవుడ్ హంగులదైన పాత్రలవి. వాటి ప్రేరణతో 'వార్' చిత్రాన్ని కూడా నిర్మించింది యువరాజ్ సంస్థ. ఇప్పుడు 'వార్ 2' కి రెడీ అయ్యింది. ఇందులో సూపర్ హీరోగా మన బాలీవుడ్ స్టార్ తారక్ కనిపించనుండటం విశేషం. ఇది తెలుగు ప్రేక్షకులందరూ ఆనందించాలన్న, గర్విం చాల్సిన విషయమే. ప్రస్తుతం 'దేవర్' మాటింగ్ లో బిటిగా ఉన్న తారక్ 'వార్ 2' మాటింగ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చేదెప్పుడు? అనే విషయంపై గతంలో పలుకాల వారలు వచ్చాయి. లేట్స్ట్ అప్ డేట్ దింటంటే.. చచ్చే విదాది మార్చి రెండోవారం నుంచి తారక్ 'వార్ 2' మాటింగ్ లో పాల్గొనబోతున్నాడు. రెండువారాలపాటు ఈ షెడ్యూల్ జరుగుతుందని తెలిసింది. మళ్ళీ ఏప్రిల్ లో 'దేవర్' షెడ్యూల్ లో పాల్గొంటాడు తారక్. మళ్ళీ మే నెలలో 'వార్ 2' షెడ్యూల్ ఉంటుందట. ఈ షెడ్యూల్ లో హాళిక్, తారక్ లపై యాక్షన్ సన్నివేశాలను దర్శకుడు అయాన్ ముఖర్జీ తెరచెక్కించనున్నాడు. దీనికోసం హాలీవుడ్ యాక్షన్ కొరియోగ్రాఫర్ నెని రంగంలో దిండుతున్నారనేది లేట్స్ట్ సూన్. ఇక 'వార్ 2' కథ విషయానికొస్తే.. ఇది ఇద్దరు స్నేహితుల కథ అని తెలుస్తున్నది. కొన్ని కారణాల వల్ల ఇద్దరూ విడిపోతారు. కానీ మంచి కోసం మళ్ళీ కలిసి చెప్పే యుద్ధం చేస్తారు. ఆ ఇద్దరు స్నేహితులుగా హాళిక్, తారక్ నటిస్తుండగా, జాన్ అబ్రహం ఇందులో నెగటివ్ పాత్ర పోషించనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. కైరా అద్వానీ కథానాయికగా ఖరారునట్లు తెలుస్తున్నది.



### 'నా సామి రంగ' అచ్చ తెలుగు వరలక్ష్మి

అగ్ర హీరో నాగార్జున నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'నా సామి రంగ'. విజయ్ బిస్మి దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. మూస్ యాక్షన్ వింటర్ డైనర్ గా తెరచెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రానికి శ్రీనివాస చిట్టూరి నిర్మాత. సంక్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రంలో అషికా రంగనాథ్ కథానాయికగా నటిస్తున్నది. సోమవారం అమె ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేశారు. వరలక్ష్మి పాత్రలో అమె సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి ఆకర్షణీయంగా కనిపిస్తున్నది. 'కంప్లీట్ మాస్ యాక్షన్ చిత్రమిది. నాగార్జున పాత్ర గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది. కథానాయిక అషికా రంగనాథ్ అభినయ ప్రధానమైన పాత్రను పోషించింది. కథాగమనంలో అమె క్యారెక్టర్ కీలకంగా ఉంటుంది. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: ఎం.ఎం. కీరవాణి, కథ, మాటలు: ప్రసన్నకుమార్ బెజవాడ, సాహిత్యం: చంద్రబోస్, దర్శకత్వం: విజయ్ బిస్మి.

